11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.08.2018 23:36:09

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 20.08.2018 21:50:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298617/answer/298695




oOpriit meHb. Ecniu KucTa conuTapHasi, He COIPOBOXKAAETCS aKTUBHBIM BOCIIANIATEIHHBIM
IIpolleccoM, He HapymaeT OTTOK MOYM U3 IOYKH, TO BPSL 1M OHa OyeT IPUYNHON OBHILIEHHON
TeMIepaTypsl. UToOb UCKIIOUUTh HETIPUSTHEIE MBICTTH, HYKHO cenaTh KT mouek. A BooOiie,
IJIUTEIBHO CYIIEeCTBYOIIAS TeMIepaTypa, 0co0eHHO HebGobiasi, 6e3 BUOUMBIX IPUYKH - TIOBOJ
oOcneqoBaHUs Y OHKOTeMaToJIora ¥ OHKojiora. Hu B KoeM ciiydae He IycKa#Te CUTyalllio Ha
camoTek. HyxkHo 00513aTe/TbHO HaWTU IPUUMHY TeMIepaTyprl! Yoauu.



